ДОМАШНЄ  ЗАВДАННЯ

Варіант ДЗ визначається викладачем на установчій лекції за порядковим номером студента у відомості (журналі) учбової групи (повторення варіанта в одній групі виключено). 

Нижче приведений  приклад розв’язання.

При виконанні ДЗ (суть, задачі і вимоги до останньої викладені у додатку 2 (**)) студенту необхідно при роботі над першим (теоретичним) завданням самостійно раціонально синтезувати теоретичний матеріал, викладений в [1,2,3,4,5,7] і представити свою версію вивченого у відповідності із певним варіантом.

* Варіант визначається з таблиці 1 і 2.

** Варіант першого питання визначається з таблиці 3, другий і третій – із таблиць 1 і 2.

Таблиця 1

	Номер варіанта

№
	Шаг квантування∆Е, В
	Кількість розрядів

АЦП

n
	Тривалість одного такту

τ, мкс
	Рівень вхідного сигналу

Uвх, В

	1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30
	0.25

0.33

0.25

0.33

0.25

0.33

0.25

0.33

0.25

0.33

0.25

0.33

0.25

0.33

0.25

0.33

0.25

0.33

0.25

0.33

0.25

0.33

0.25

0.33

0.25

0.33

0.25

0.33

0.25

0.33
	5

6

5

6

5

5

5

6

5

6

5

6

5

6

5

6

5

6

6

6

6

5

6

5

6

5

6

5

5

6
	0.1

0.2

0.15

0.25

0.05

0.1

0.3

0.25

0.3

0.3

0.4

0.45

0.45

0.5

0.2

0.4

0.5

0.18

0.33

0.23

0.55

0.14

0.23

0.14

0.24

0.28

0.42

0.6

0.46

0.44
	4

8

6

12

5

10

3

4.5

3.5

9

5.5

8.5

7

7

6.5

12.5

7.5

8.5

9.5

7.5

10.5

6

12.5

5

10.5

4

10

3

2

5


Таблиця 2

	Номер варіанта                       №
	Створюючий поліном

Р(х)
	Інформаційна частина

	1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30
	х5+х3+х2+1
х6+х3+х2+1
х5+х4+х2+1
х6+х5+х3+1
х5+х3+х+1
х6+х5+х4+1
х5+х4+х3+1
х6+х5+х2+1
х5+х4+х+1
х6+х5+х+1
х5+х3+х+1
х6+х4+х3+1
х5+х2+х+1
х6+х4+х2+1
х6+х4+х+1
х6+х3+х+1
х6+х2+х+1
х7+х6+х5+1
х7+х6+х4+1
х7+х6+х3+1
х7+х6+х2+1
х7+х6+х+1
х7+х5+х4+1
х7+х5+х3+1
х7+х5+х2+1
х7+х5+х+1
х7+х4+х3+1
х7+х4+х2+1
х7+х4+х+1
х7+х3+х2+1
	1000001
1001001
1000101
1000011
1100001
1010101
1001001
1000101
1011001
1001101
1100101
1110001
1100101
1101001
1100001
1110001
1010001
1000101
1010101
1010011
1000011
1011001
1100011
1100101
1110001
1001001
1110001
1100001
1110001
1101011


Таблиця 3

	Номер варіанта

№
	Теоретичне питання Домашньої роботи

	1
	Проаналізувати процес квантування сигналів по рівню, оцінити значення похибок та їх залежність від кількості розрядів вихідного регістра.

	2
	Проаналізувати процес квантування сигналів в часі (дискретизація) та обґрунтувати підходи по вибору шагу квантування по часу.

	3
	Проаналізувати методи градуювання АЦП та обґрунтувати способи корекції похибок.

	4
	Проаналізувати основні алгоритми аналого-цифрового перетворення сигналів та визначити основні характеристики.

	5
	Проаналізувати основні алгоритми кодування часу та зробити оцінку похибок.

	6
	Проаналізувати роботу часо-імпульсних аналого-цифрових перетворювачів напруг та зробити оцінку похибок.

	7
	Проаналізувати роботу основних типів перетворювачів "кут-цифра" та зробити оцінку їх характеристик.

	8
	Проаналізувати роботу основних типів перетворювачів "напруга-код" (ПНК) та зробити оцінку їх характеристик.

	9
	Проаналізувати роботу основних типів перетворювачів "код-напруга" (ПКН) та зробити оцінку їх характеристик.

	10
	Проаналізувати використання мікропроцесорів та кодів з ірраціональною основою в техніці АЦП.

	11
	Проаналізувати систем передачі даних та визначити основні характеристики.

	12
	Використовуючи основи теорії спектрів, визначити спектри одиночних сигналів.

	13
	Використовуючи основи теорії спектрів, визначити спектри періодичних сигналів.

	14
	Проаналізувати процеси модуляції сигналів та визначити аналітичні вирази модульованих коливань.

	15
	Проаналізувати спектри АМ, ЧМ та ФМ коливань.

	16
	Проаналізувати Шенонівський підхід до визначення кількості інформації в повідомленнях та обґрунтувати відповідні співвідношення.

	17
	Проаналізувати підхід про визначення ентропії джерел повідомлень.

	18
	Проаналізувати від чого залежить пропускна спроможність СПД та обґрунтувати відповідне співвідношення.

	19
	Обґрунтувати підхід до визначення кількості розрядів для повідомлень при оптимальному статистичному кодуванні.

	20
	Проаналізувати алгоритм побудови оптимального статистичного коду Шенона-Фано та на прикладі показати, що швидкість передачі може досягати пропускної спроможності.

	21
	Проаналізувати методи криптографічного закриття інформації та алгоритм Віжінера, а також метод шифрування гамуванням.

	22
	Проаналізувати підхід до створення коректуючих кодів, основні характеристики та обґрунтувати їх класифікацію.

	23
	Проаналізувати алгоритми побудови коректуючих кодів з парною кількістю одиниць та постійною вагою і визначити їх характеристики.

	24
	Проаналізувати алгоритм побудови кореляційного коректуючого коду та визначити його характеристики.

	25
	Проаналізувати алгоритм побудови інверсних кодів та визначити їх характеристики.

	26
	Проаналізувати математичну модель циклічних коректуючих кодів та обґрунтувати спосіб їх побудови.

	27
	Визначити та обґрунтувати, яку кількість помилок виявляє циклічний код при створюючих поліномах неодночленах, х+1, хm+І.

	28
	Проаналізувати властивості циклічних коректуючих кодів зі створюючим поліномом степені г відносно виявлення пакетів помилок різної довжини.

	29
	Обґрунтувати умови при яких циклічний код виявляє будь-які два пошкодження циклічного коректуючого коду.

	30
	Проаналізувати алгоритми побудови ітеративних коректуючих кодів та визначити їх властивості.


Методичні вказівки

Принцип дії АЦП, основні характеристики, алгоритм роботи АЦП порозрядного порівняння дуже доступно описані [6, ст. 13-18].

Математичний апарат для дослідження циклічних кодів легко зрозуміти з матеріалу викладеному в [6, ст. 44-51].

1.Приведемо приклад рішення завдань першої частини контрольного завдання.

Припустимо, маємо дані:

ΔE=0.25B; n=5; τ=0.05мкс; Uвх=1В
На основі теоретичних передумов і методичних вказівок одержимо наступні рішення по пунктах першої частини завдання:

1) максимальну абсолютну похибку

∆E/2=0.125B;

2) максимальну відносну похибку    

δm%=100%/26≈1.5%;

3) середньоквадратичну абсолютну похибку 0,125/
[image: image1.wmf]3


4) епюри нaпpуг для етaлонногo сигналу (pиc. 1);

[image: image2.png].
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тут перехідні процеси відсутні, оскільки АЦП- ідеальний; починаючи із четвертого тактового сигналу епюри зміни uе роздвоюються (верхня частина показана пунктиром). Відповідно до епюрів маємо два коди (або 00100, або 00011);

5) час кодування для АЦП порозрядного порівняння, залежить від рівня вхідного сигналу і 
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Для перетворювача зі ступінчастою компенсацією цей час залежить від рівня вхідного сигналу й число тактів визначається більшим з отриманих кодів, тобто N=00100=4. Отже, T=τ*N=0.2мкс.  Середній    же    час    кодування

T=τ* 2т-1=0,05*16=0,8мкс
При поданні результати повинні бути постачені лаконічними поясненнями.

2.Приведемо приклад для рішення другої частини контрольного завдання.

Припустимо утворюючий поліном p(x)=x6+x3+x2+1 а інформаційна частина - 101011.

Зробимо розрахунок циклічного коду алгебраїчним шляхом.

Складемо поліном інформаційної   частини
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Залишок.  R(x)=x5+x4+x3+x 2чому відповідає код 111100.

Отже, циклічний код має вигляд 101011111100 Тепер синтезується кодер. Оскільки загальна логічна частина (ключі, загальний суматор по «модулі 2»Σ) у всіх кодеров однакова, а розходження є тільки в структурі r регістра, варто синтезувати r-регістр.

Запишемо код утворюючого полінома 1,00,1101, відкинувши старший розряд, отримаємо 001101. 
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Рис.2

Намалюємо r-розрядний регістр (рис. 2) і запишемо в нього отриманий код (у даному випадку r = 6).

Намалювавши суматори перед тригерами Тi, у яких записані одиниці, одержимо необхідний результат.

Тепер складемо таблицю роботи синтезованого кодера для заданої інформаційної частини (101011) по тактах. Відзначимо, що тактів буде n0, тобто в цьому випадку - 6.

У табл.4 передбачимо п'ять колонок:      

1-номер такту по порядку;

2-черговий інформаційний розряд, що у даному такті надходить в Σ;

3-черговий розряд r  регістра, що у даному також надходить в Σ;

4-результат на Σ після чергового такту;

5-код r регістра після чергового такту. 

Таблиця  4

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	1
	0
	1
	
[image: image6.wmf]Å

000000

001101

001101

	2
	0
	0
	0
	011010

	3
	1
	0
	1
	
[image: image7.wmf]Å

110100

001101

111001

	4
	0
	1
	1
	
[image: image8.wmf]Å

110010

001101

111111

	5
	1
	1
	0
	111110

	6
	1
	1
	0
	111100


Отже, циклічний код 101011111100.

Зрівнявши отриманий циклічний код з результатом виконання першого пункту другої частини завдання, одержимо повний збіг, чого й випливало очікувати.

При виконанні контрольного завдання потрібно намалювати повну схему кодера [6, ст. 50, мал. 5.2] і дати пояснення виконаних дій.

ЗАВДАННЯ

на виконання Домашнього завдання
студента ______________________________________

1. Термін виконання: з________200___ до _______200___р.

2. Вихідні дані роботи:

– варіант 30;

–два практичних завдання.

3. Етапи роботи:

               1) Проаналізувати роботу алгоритму порозрядного зважування та визначити:

· максимальну абсолютну похибку АЦП;

· максимальну відносну похибку АЦП;

· середньоквадратичні абсолютну та відносну похибки АЦП;

· побудувати епюри напруг еталонного сигналу для АЦП порозрядного порівняння;

· визначити код на виході АЦП;

· визначити час кодування для АЦП порозрядного порівняння і з ступінчатою компенсацією, а також середній час кодування для ступінчатих АЦП за наступних умов:

кількість розрядів 6;  шаг квантування по рівню 0,25В; час одного перетворення 0,44мкс; рівень вхідного сигналу  5В.

2) Обґрунтувати структурну схему кодера та проаналізувати його роботу на прикладі генерації циклічного коректуючого коду при слідуючих умовах:

                          створюючий поліном Р(х)=х7+х3+х2+1; інформаційна частина 1101011. А також :

· провести розрахунок циклічного коду алгебраїчним шляхом;

· синтезувати кодер, накресливши відповідну схему;

· скласти таблицю роботи кодера відповідно до варіанту завдання;

· порівняти циклічні коди, отримані алгебраїчним шляхом і на кодері.

4. Перелік обов’язкових умов і матеріалів:

1) Оформлення роботи – комп’ютерне, за діючими державними стандартними і вимогами вищої школи.

2) По розділу 1 на форматі А4 (з рамкою і штампом) представити графік епюр напруг.

3) По розділу 2 на форматі А4 представити повну схему кодера заданої комбінації циклічного коду.

5. Завдання видав:

____   ___________  200___ р.      ______________  //                            

                             (дата)                             (підпис керівника)

6.Завдання прийняв до виконання: _______________________

                                                                     (підпис студента)

ДЗ зараховано з оцінкою:

_________________             ________      ​​​​​​​​​​​​​​​​​_______________                                

 (оцінка прописом)              (підпис)               (П.І.Б.)
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